

Первые дни торговли учебниками

С 15 сентября в Переславле, как и во всём Советском союзе, началась свободная продажа школьных учебников. Спрос на учебники чрезвычайно велик. За несколько дней их продано больше, чем на 900 рублей.

Сейчас оба магазина, торгующие учебниками (магазины культкомбината и КОГИЗ'а), их почти не имеют. На полках лежат лишь несколько экземпляров физической географии для 7 класса, грамматики для второго и арифметики для третьего классов.

Все школы были обязаны сдать КОГИЗ'у все излишки учебников, непроданные до 15 сентября, между тем сдали только отдельные школы. Почему задерживают учебники остальные — неизвестно.

H. K.

^{*}Первые дни торговли учебниками // Коммунар. — 1935. — 20 сентября. — С. 1.